11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 10.01.2009 00:47:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 10.01.2009 00:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165727/answer/165728




3npaBcTByUTE, AHOpen!
C atuMm BompocoM Bam criemyeT 06paTUThCS K 9HIOKPUHONOTY. JleueHre Ha3HAYaeT 9HIOKPUHOJIOT.

Ecnu yBenuyueH JII', TO 3TO MOXKET T'OBOPUTH O TOM, UTO Y Bac CHUXKEH yPOBEeHb TeCTOCTepPOHa. Eciu
yBenuudeH OCI, TO, BEpOSATHO, HAPYyIIEH ClIepMaTOreHes.

Bam cnemyeT cmaTh cCiepMoTrpaMMy U aHaju3 KPOBU Ha TECTOCTEPOH, CBOOOIHBIM TECTOCTEPOH,
['CIIT, nponakTuH.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['010BU€HKO.



